

МЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ: КАК ЭТО БЫЛО



ИСПОВЕДЬ «КОВИДНОГО» БОЛЬНОГО



СКАЗОЧНАЯ ИСТОРИЯ

В Украине и мире СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ «ОПРОСА ЗЕЛЕНСКОГО»

По состоянию на 14.39.26 октября, обработаны 74% анкет с ответами на вопросы общенационального опроса от президента Владимира Зеленского...

Согласно ответам в обработанных анкетах, 82,97% опрошенных поддерживают идею пожизненно...

В БОЛЬШИНСТВЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ГРОМАД ПРОЙДЕТ ВТОРОЙ ТУР ВЫБОРОВ

В большинстве городов с численностью населения более 75 тысяч человек состоится второй тур выборов местных глав.

Как передает «Информатор», соответствующий прогноз сделала председатель правления гражданской сети «ОПОРА» Ольга Айвазовская...

ЗЕЛЕНСКИЙ ЗАЯВИЛ, ЧТО ОТЧИТАЕТСЯ О СТОИМОСТИ ВСЕНАРОДНОГО ОПРОСА

Президент Украины Владимир Зеленский заявил, что стоимость всенародного опроса покажут в отчете.

На вопрос, сколько стоило проведение опроса, Зеленский сказал: «Когда будет отчет, вы увидите все цифры».

COVID-19 В УКРАИНЕ: КОЛИЧЕСТВО ЗАРАЖЕННЫХ ПРЕВЫШАЕТ 348 900 ЧЕЛОВЕК

За последние сутки было выявлено 5426 новых случаев инфицирования коронавирусом.

Согласно последнему отчету Министерства охраны здоровья (МОЗ), по состоянию на 26 октября, количество случаев заражения, подтвержденных лабораторно, увеличилось до 348924 человек.

ЗА СЕНТЯБРЬ УКРАИНСКИЕ ОТНЕСЛИ В БАНКИ ПОЧТИ 13 МЛРД ГРН

Сумма вкладов физических лиц в 73 украинских банках на 1 октября составила 567,4 млрд грн.

Относительно данных на 1 сентября эта цифра выросла на 12,9 млрд, или на 2,3%.

В БЕЛАРУСИ ИСТЕК СРОК «НАРОДНОГО УЛЬТИМАТУМА»

В ночь с 25 на 26 октября в Беларуси истек срок «народного ультиматума» лидера белорусской оппозиции Светланы Тихановской.

Тихановская потребовала от Александра Лукашенко покинуть пост и освободить всех политзаключенных. Поскольку ее требования власти не рассмотрели, рабочие и студенты вышли на протесты утром 26 октября.

ПЕРЕДПЛАТА-2021 (I п/р)

Шановні передплатники! Миколаївська дирекція АТ «Укрпошта» повідомляє, що розпочалася передплата кампанія:

З 24 жовтня 2020 року – за друкованими каталогами. Запрошуємо вас відвідати відділення зв'язку та прийняти активну участь в передплатній кампанії на 2021 рік (I півріччя).

Прийдіть та передплатуйте. Ми очікуємо вас у наших відділеннях поштового зв'язку!

Телефони для довідок: (0512) 44-99-26, 44-98-95.

Сектор з передплати Миколаївської дирекції АТ «Укрпошта»



Вечерний Миколаїв ГОРОДСКА ГАЗЕТА

№79 (4381) Суббота-вторник, 27 октября 2020 г. www.vp.mk-la

Новости СТАДНИК ПОСЛЕ ВЫЗДОРОВЛЕНИЯ ВЫШЕЛ НА РАБОТУ

В воскресенье с о своем возвращении на рабочее место объявил председатель областной государственной администрации Александр Стадник.

«Хочу сказать вам всем огромное спасибо, кто меня поддерживал в трудные дни болезни и продолжает поддерживать сегодня! Спасибо вам от души и сердца за теплоту и заботу, за теплые слова поддержки!»

СКВЕР НА НАМЫВЕ ЖДЕТ РЕКОНСТРУКЦИЮ

Департамент жилищно-коммунального хозяйства городского совета сообщает о том, что вскоре еще одна зеленая зона в Заводском районе может кардинально изменить свой облик.

Департамент готовит документы для того, чтобы провести конкурс на реконструкцию «Сквера Боевой славы» на ул. Озерной в районе жилых домов № 25-29, 35.

«Больно видеть заброшенные и забытые места, да еще и с такими названиями. Ведь это наша с вами память о прошлом», - говорится в сообщении в соцсети Фейсбук.

Именно поэтому ДЖКХ делает все возможное, чтобы ускорить этот процесс и избежать бюрократической волокиты.

«Планируем в ближайшее время объявить тендер и, наконец, перейти к претворению замысла в жизнь», - говорит директор департамента ЖКХ Сергей Коренев.

С ПЯТИ ДО СЕМИ?

Представители фирм-перевозчиков требуют от городских властей повышения стоимости проезда до 7 гривен.

Об этом в четверг, 22 октября, в своем онлайн-выступлении сообщил мэр Александр Сенкевич.

«Маришучки» прост повысить стоимость проезда до 7 гривен. Мы не поднимаем цену, потому что просим их навести порядок в маршрутках и увеличить количество единиц.

При этом у нас в итоге пропали маршруты №№ 89, 63, 5, 40 и часть 45-го. Они отказываются ездить, потому что мало пассажиров на определенных маршрутах, и им это невыгодно, - заявил Сенкевич.

Решить данную проблему намерены закупкой коммунального транспорта и внедрением электронного билета.

ЖИТЕЛИ ВАРВАРОВКИ «НАПЬЮТСЯ» В НОЯБРЕ

Реализация проекта по строительству дюзера на правый берег Южного Буга находится на финальном этапе.

Об этом мэр Александр Сенкевич сообщил на своей странице в Facebook.

В свою очередь, руководитель компании «Вик» Александр Жак сказал, что в процессе бурения возникли некоторые сложности, но с ними справились, и укладка второй «нитки» дюкера пройдет проще.

«У нас уже уложена одна «нитка» дюкера, укладка второй планируется к концу октября. И в ноябре мы планируем уже подать воду в Варваровку...»

Кроме того, Александр Трайтик отметил, что Николаевский областной противотуберкулезный диспансер добавлен в перечень учреждений, оказывающих помощь больным коронавирусной инфекцией.

ПРОТИВОТУБЕРКУЛЕЗНЫЙ ДИСПАНСЕР ГОТОВЯТ К ПРИЕМУ БОЛЬНЫХ COVID-19

Во время онлайн-брифинга заместитель председателя ОГА Александр Трайтик сообщил, что по поручению министра здравоохранения Максима Степанова было осуществлено разделение на два блока больницы, которые оказывают стационарную помощь лицам с подозрением на COVID-19 и больным с подтвержденными случаями коронавирусной инфекции.

«Кроме того, Александр Трайтик отметил, что Николаевский областной противотуберкулезный диспансер добавлен в перечень учреждений, оказывающих помощь больным коронавирусной инфекцией. Больные COVID-19 будут лечиться в отдельном стоящем корпусе, в котором нет больных туберкулезом.

У нас начаты и продолжаются работы по комплектации этого отделения оборудованием и медеприсоромом.

«На сегодняшний день планируется разместить там 100 коек, в целом, проектная мощность составляет около 250 коек», - уточнил он.

Выборы-2020



ЯВКА ПРОВАЛЕНА

В воскресенье в Николаеве прошли выборы городского головы и депутатов местных советов. На момент выхода газеты в печать известен лишь один результат — рекордно низкая явка избирателей.

По данным Центральной избирательной комиссии, в Николаевской области в голосовании приняло участие всего 32,02 % от общего количества избирателей. Это худший показатель в стране.

В среднем по Украине явка избирателей составила 37 %.

Действующий городской голова Александр Сенкевич так объяснил снижение интереса николаевцев к участию в выборах: «Я думаю, люди в целом разочаровались за последние два года, поэтому они уверены, что ничего не изменится, даже если они проголосуют. Будем работать над этим».

Удастся ли ему самому сохранить этот пост, станет известно после второго тура. В первом Сенкевич показал уверенный отрыв от преследователей, но ему не удалось заручиться поддержкой половины избирателей — именно столько требуется для победы кандидата в первом туре.

Вместе с ним во второй тур выходит Владислав Чапка. Об стало стало известно поздним вечером во время телевизионного ток-шоу "Ночь выборов с Савиком Шустером".

Опрос избирателей, проведенный по заказу этой программы, показал следующие результаты: Александр Сенкевич — 40,78 % Владислав Чапка — 26,77 % Татьяна Домбровская — 16,81 % Николай Круглов — 7,11 % Юрий Гранатуров — 5,23 %

Эти цифры неокончательные, однако, параллельный подсчет голосов, проведенный штабами кандидатов, указывает на правильную расстановку мест.

Что касается партий, то больше всех голосов согласно опросу ток-шоу "Ночь выборов с Савиком Шустером" набирают «Оппозиционная платформа - За жизнь» (26,74%), «Прогнозика» (23,79%) и пропрезидентская партия «Слуга народа» (19,62%).

Кроме этого, в новый состав городского совета с большой долей вероятности войдут представители «Европейской солидарности», партии Шария и «Нашего края». При этом, их представительство в органе местного самоуправления будет незначительным.

Дождемся окончательных результатов, и уже тогда сделаем первые выводы. Они обещают быть очень интересными.

Игорь Данилов. Фото Александра Сайковского.

В центре внимания «КРАСНЫЙ ДЕНЬ» КАЛЕНДАРЯ

Бесчисленные призывы носить маски и соблюдать социальную дистанцию большинство горожан «героически» игнорировало, что и привело к тому, что с вчерашнего дня Николаев находится уже в «красной» зоне. Нельзя без конца испытывать судьбу, надеясь на «каос».

Надежды эти не оправдались, поэтому случилось то, что случилось. Нам с этим жить и выживать.

В первую очередь, с 26 октября закрыли детские сады. Также требования госкомиссии по ТБ и ЧС, которая своим решением перевела Николаев в «красную» карантинную зону. Причем нам еще повезло: от мэра Александр Сенкевич сообщил, что и сами городские власти обратились к комиссии ТБ и ЧС с просьбой не останавливать у нас общественный транспорт — по его словам, к этой просьбе прислушались, транспорт будет работать.

А накануне, в пятницу, 23 октября, заместитель городского головы - руководитель работ по ликвидации последствий ЧС Владимир Крыленко подписал распоряжение, в котором указано, с какими еще ограничениями столкнутся горожане. (Окончание на стр. 2)

Weather forecast for 28, 29, 30 October. Includes icons for sun, clouds, and rain, and temperature ranges.

Weather forecast for the South Bug region. Includes temperature, radiation level, and moon phase information.

Материал и верстка: А. Тронов Корректор: Н. Гонимарова

Репортаж «ВН»

МЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ: КАК ЭТО БЫЛО

Невысокая явка, недостаточная информированность о новых правилах голосования и карантинный режим — особенности проведения нынешних местных выборов в Николаеве.

Корреспонденты "ВН" побывали на избирательных участках и увидели, что непонимание новых правил голосования по 4 бюллетеням наблюдалось повсеместно, в связи с чем люди задавали вопросы членам избиркомов. Особенно часто путались пожилые люди. Нередко возникала проблема и с указанием фамилии конкретного кандидата по своему округу — значительная часть избирателей их не знала и голосовала по принципу «Лишь бы проголосовать».

Вместе с тем, на участках соблюдались карантинные требования — избиратель впускали в маски и на входе измеряли температуру. Так как не допускалось скопление людей в помещении, около избирательных участков образовывались очереди, и поэтому многие ушли, не проголосовав.

Далеко не на всех участках проводили эскорт-пол и опрос, инициированный Владимиром Зеленским.

Что касается соперников за кресло городского головы,



то кандидат в мэры Николаева, действующий городской голова Александр Сенкевич отдал свой голос на избирательном участке при школе №28 по месту своей регистрации в сопровождении супруги и детей.

Вместе с прессой Сенкевич предпочел умолчать о перспективах своей победы или поражения, но высказал уверенность, что на местных выборах в Николаеве победит «здоровый смысл», и напомнил горожанам о мерах личной санитарной безопасности.

Кандидат на пост городского головы Татьяна Домбровская также проголосовала по месту своей регистрации в Николаеве.



В четверг, в следующий номер «Вечерки», мы надеемся огласить если не окончательные, то хотя бы предварительные результа-



ты местных выборов в Николаеве. Пока же известен один результат в области, и он неожиданный: городской голова Вознесенка Виталий



Луков, которого много лет называли одним из наиболее успешных мэров малых городов Украины, признал поражение, отметив, что

вместе с командой будет анализировать свою работу. Также он пожелал удачи новому мэру от партии «Слуга народа».

Происшествия

80 ГОРОЖАН

ПОПАЛИ В «СЕТКУ»

Николаевские полицейские в день местных выборов задержали членов «сетки» по подкупу избирателей, которые получали деньги за голосование на Киевщине.

В полиции уточнили, что 25 октября следователи и оперативники УСР в Николаевской области при силовой поддержке спецназовцев задержали группу лиц, которые с целью фальсификации выборов участвовали в голосовании за определенного кандидата и определенную политическую партию в Киевской области.

Преступную схему организовали двое жителей Николаева и приехали к ней еще шесть человек — они занимались вербовкой и отправкой николаевцев в столицу для голосования. За каждый голос члены «сетки» получили от одной до двух тысяч гривен. Всего в фальсификациях, по предварительным данным, приняли участие около 80 николаевцев.

Расследует уголовное производство по ч. 2 ст. 160 УК «Подкуп избирателей», что наказывается ограничением свободы на срок до трех лет или лишением свободы на срок от двух до шести лет.

ИЗБИРАТЕЛИ ВЫБРАЛИ... ШТРАФ

В воскресенье, 25 октября, полицейские Николаевщины зафиксировали свыше 80-ти сообщений о возможных нарушениях избирательного законодательства. Об этом сообщает отдел коммуникации полиции Николаевской области.

Составлены три административных протокола по ст. 212-23 КУоАП «Повреждение, сокрытие, уничтожение своего избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме или вынесение его за пределы помещения для голосования», что влечет за собой наложение штрафа от ста до двухсот необлагаемых минимумом доходов граждан.

Так, на избирательном участке по ул. Лазурной 68-летняя женщина разорвала четыре бюллетеня из-за того, что ей не позволили заполнить их за столом членов комиссии, а требовали, чтобы она прошла в кабинку для голосования.

А на избирательном участке по ул. Новозаводской 53-летний избиратель разорвал четыре бюллетеня из-за того, что не смог опустить их в урну (не помещались в отверстие).

В полицию Ингульского района также поступило сообщение о том, что мужчина отказался бросать в урну свой бюллетень и порвал его. Он пояснил, что таким образом выразил свой протест против всех кандидатов.

ПОДРОСТОК СВЕЛ СЧЕТЫ С ЖИЗНЬЮ

Днем в воскресенье, 25 октября, с 14-го этажа дома по улице Лазурной, 14-а выпал подросток.

Об этом сообщают «Новости-N» со ссылкой на очевидцев происшествия.

По словам свидетелей, мальчик сидел в окне лестничной клетки верхнего этажа спиной к улице. По всей видимости, ребенок не решил прыгнуть, однако затем покачнулся и полетел вниз. Он упал прямо перед входом в подъезд и скончался на месте происшествия.

На месте работала следственно-оперативная группа Заводского райотдела полиции. Личность погибшего устанавливается. На вид мальчику около 14 лет.

«ДОМУШНИК»

С БОГАТОЙ ФАНТАЗИЕЙ

Николаевские оперативники задержали жителя Звенигорода, выдавая себя за работника газовой службы, и в процессе, обворовывая квартиры пенсионеров.

Вор представлялся работником газовой службы, и в случае, если дверь открывали старики, имитировал проверку счетчика. Как только хозяева отвлеклись, он хватал кошелек с деньгами и драгоценности, которые, как правило, находились в гостиной, и исчезал.

По такой схеме 43-летний мужчина, который находится в активном розыске полиции Днепра за аналогичные уголовные преступления, совершил по меньшей мере десять краж в Центральном, Заводском и Очаковском районах, сообщает в ГУ НП Николаевской области.

Пострадавшие не сразу понимали, что исчезло их имущество, и в силу почтенного возраста не могли описать внешность «работника газовой службы», что значительно усложняло расследование. Однако 21 октября оперативники Управления уголовного розыска и Центрального отдела полиции задержали преступника сразу после очередной кражи в Заводском районе. Вора ждало такси, но ухватить его помешали полицейские. Был ли это сообщник таксист, проверяется.

У задержанного изъят украденный кошелек с деньгами и мобильные телефоны.

Идет расследование уголовного производства, начатого по ч. 2 ст. 185 УК «Кража», за что предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы. В ближайшее время суд изберет «домушнику» меру пресечения.

«ОГНЕОПАСНЫЙ» СОСЕД

В пятницу, 23 октября, на линию 102 поступило сообщение о том, что в одном из домов на улице Московской нетрезвый сосед, держа канистру, угрожает поджечь дом. Об этом рассказали в патрульной полиции области.

На лестнице прибывшие полицейские действительно заметили пятна жидкости и учуяли сильный запах бензина. Мужчина, который угрожал соседям, закрылся в своей квартире и отказывался открывать дверь.

Поэтому патрульные приняли решение попасть в помещение через окно с помощью лестницы. Хозяина квартиры они обнаружили на кровати с признаками сильного алкогольного опьянения, а рядом стояла канистра с бензином. Пятна его были и в квартире. По словам задержанного, с жильцами дома у него произошел конфликт.

Гражданина передали следователям.

В центре внимания

«КРАСНЫЙ ДЕНЬ» КАЛЕНДАРЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Итак, с 26 октября в Николаеве запрещено:

- посещение учебных заведений соискателями образования, кроме учеников (воспитанников) специальных школ, учебно-реабилитационных центров при условии соблюдения в них соответствующих санитарных и противоэпидемических мероприятий и осуществления обязательного ежедневного контроля состояния здоровья учеников (воспитанников);
- прием посетителей субъектами хозяйствования, которые осуществляют деятельность в сфере культуры, кроме посетителей «кафе-концерта»;
- прием посетителей субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере общественного питания (баров, ресторанов, кафе и т.д.);
- прием посетителей в торговых-развлекательных центрах;
- прием посетителей в других учреждениях развлекательной деятельности;
- прием посетителей субъектами хозяйствования, которые осуществляют деятельность в сфере торгового и бытового обслуживания населения, кроме:
 - торговли продуктами питания, топливом, средствами гигиены, лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, ветеринарными препаратами, кормами, пестицидами и агрохимикатами, семенами и посадочным материалом;
 - производства банковской и страховой деятельности, а также медицинской практики, ветеринарной практики, деятельности автотранспортных комплексов, деятельности по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, технического обслуживания регистраторов расчетных операций, деятельности по ремонту компьютеров, бытовых изделий и предметов личного потребления, объектов почтовой связи;
 - торговой деятельности и де-

ятельности по предоставлению услуг общественного питания с адресной доставкой заказов.

Запрещено также:

- посещение получателями социальных или реабилитационных услуг учреждений и заведений, предоставляющих социальные или реабилитационные услуги семьям и лицам, находящимся в сложных жизненных обстоятельствах (временное, дневное пребывание), кроме учреждений, оказывающих социальные услуги экстренно (кризисно), центров учета бездомных лиц, мобильных бригад социально-психологической помощи, социального патрулирования.

Общественный транспорт продолжает работать при следующих условиях:

- заполняемость только по количеству мест для сидения;
- санитарной обработки транспортных средств.

Жестким остается требование использовать средства индивидуальной защиты как для водителей, так и для пассажиров.

По перевозке льготных категорий населения всеми видами общественного транспорта продолжает действовать решение городского совета от 31.08.2020 г. №757, т.е., отменено льготное проезд в утреннюю рабочую поездку. Кроме того, с 25 и 26 октября прекратилось движение нескольких поездов, курсирующих через Николаев: №317 «Запорожье-Одесса»; №375 «Харьков-Херсон»; №059 «Харьков-Одесса».

Шанс на возвращение хотя бы в «коричневую» карантинную зону все же остается: постановление КМУ определено, что пересмотреть решение о пребывании населенного пункта в соответствующей зоне можно через две недели. Поэтому относительно дальнейшего пребывания Николаева в «красной» зоне станет известно не ранее 6 ноября, сообщается на официальном сайте горсовета.

Скандал

У МЕДВЕДУЧКА С «ЮНОСТЬЮ» НЕ СЛОЖИЛОСЬ

21 октября в Николаеве была запланирована встреча местного актива ОП-ЗЖ с народным депутатом Виктором Медведчуком. Однако мероприятие не состоялось. А все из-за протеста активистов николаевской ячейки «Национального корпуса».

Они заблокировали входы в концерт-холл «Юность», где должна была состояться встреча с киевскими гостями.

Активисты принесли с собой плака-

ты, на которых было написано: «Чемодан — вокзал — Россия», «ОПЗЖ — враг Украины», «Тебе здесь не рады», «Стус придет за тобой».

Ранее в обращении Медведчука заявлялось, что в том случае, если при

организации визита не удастся соблюсти меры безопасности, он будет отменен.

Так и случилось. Узнав о пикете возле «Юности», народный депутат улетел в Одессу.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ «ВН» 37-09-80

Резонатор «ВН»

ЕСТЬ ЕЩЕ ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛЮДИ!

Больше года назад в редакцию «Вечерки» обратился жилец дома №69 по улице Пограничной, пенсионерка Ольга Викторовна Голуб. Пришла не просто так - о жизни поговорить, - а с конкретной бедой, затронувшей фактически весь их девятиэтажный дом.

А случилось так, что в 2016 году ее квартиру на последнем 9-м этаже и еще несколько квартир этажами ниже хорошенько так затопило: одна из плит перекрытия оказалась бракованной, переломилась пополам то ли от времени (бездомственный дом сдан в эксплуатацию в 1978 году, - прим. ред.), то ли в силу каких-то других причин. Естественно, вся дождевая вода стала собираться в образовавшейся лужбине, затопивая технический и жилые этажи под ним. Что было в квартирах, думаем, перекашивать не надо - вдутые обои, плесень, облупленные потолки и все остальные «прелести» потолка.

- Мы и в ЖКС своей обратились, и в департамент ЖЖХС - никто ничего не делает! Может быть, хотя бы вы чем-то можете и на нас обратят наконец внимание! - жаловалась Ольга Викторовна.

Естественно, «Вечерка» о проблеме жильцов дома №69 написала - в наших правилах отказывать тем, кто нуждается в помощи. Городской голова жалобничком выслушал, подключив к этому делу директора департамента ЖЖХС горсовета Сергея Коренева. Выделили и соответствующие средства на капитальный ремонт - с финансированием помог депутат горсовета Кирилл Горбунов.

- Работы фирма «Стройтехнолог» начала в конце 2019 года, в декабре. Городской голова нас предупредил, что, мол, не бойтесь, работы не останутся. Если фирма за ремонт взялась, то и финансирование «перейдет» на следующий год, - рас-



сказывала Ольга Голуб. - В общем, работа кипела постоянно, ребята-строители большие молодцы. Вызвали с техэтажа больше 10 самозвалов с мусором, со строительными отходами. Только закончили вывозить мусор - приехала другая бригада, монтажники, сварщики, строители... Закончили все очень быстро, за три месяца. На сегодняшний день крыша простояла полгода, не пропустила ни одного дождя, ни капли влаги. От имени жильцов нашего дома хочу выразить благодарность работникам «Стройтехнологии», принимавшим участие в ремонте крыши, Сергею Кореневу и Александру Сенкевичу.

В нашем городе не все так плохо, как привыкли считать. Есть еще ответственные люди!

Инф. ред. Фото Александра Саикоского.

Матвей и Верстас, И. Голубченко Корректор: И. Пономарев

История из жизни

Еще недавно многие николаевцы выражали уверенность, что никакой пандемии COVID-19 на самом деле не существует, а автора этих строк обвиняли в папаниерстве за любое напоминание о необходимости соблюдать меры предосторожности. Сегодня, когда ковидом болеют массово, настроения изменились, — скептиков стало в разы меньше. Коронавирус пришел во многие семьи. И оказалось, что мы к нему, мягко говоря, не очень готовы.

Человек, рассказавший корреспонденту «ВН» о том, как переболел COVID-19, просил не называть своего имени. Мы выполнили его просьбу. Само повествование о болезни для многих будет поучительным. И главное — не занимайтесь самолечением! При любых симптомах респираторного заболевания обращайтесь к врачу, если он не захочет вас принять — проявите настойчивость. От этого может зависеть не только ваша личная судьба, но также жизнь и здоровье окружающих.

В начале сентября гр-н N, человек предпенсионного возраста, почувствовал недомогание, начался глухой инзуряющий кашель. Общее состояние — словно пребывавший на грани обморока, «на автопилоте». Ближе к вечеру, когда температура поднялась до 38,8, он попытался дозвониться семейному врачу. Но в той момент никто не отвечал. На ночь выпил жаропонижающее, витамины, но почти всю ночь не спал — его душил кашель.

Следующий день — суббота. Состояние плохое, температура с самого утра не ниже 38, жаропонижающее не помогает. Наконец дозвонился до семейного врача. Та порекомендовала лечение для снятия симптоматики — антибиотики, витамины, цинк, а для членов семьи — витамины и противовирусные препараты.

Ночь на воскресенье тоже была бессонной — температура 38, удушасый кашель, общая слабость и бессонница. На следующий день состояние только ухудшилось, а к понедельнику стало еще хуже.

Поскольку вызвать врача на дом оказалось нереально, с температурой и общей слабостью N отправился к семейному доктору, дождь сидел в общей очереди в забитом людским коридоре. Врач предположила возможность бронхита, рекомендовала продолжить принимать те же лекарства и придти на осмотр через четверо суток.

Все эти дни нашего собеседника до-

ИСПОВЕДЬ "КОВИДНОГО" БОЛЬНОГО

нимал инзуряющий сухой кашель, температура то поднималась, то спадала. Пропало обоняние и вкусовые ощущения. Примерно на 5-6 день с начала болезни появились признаки заболевания у жены и взрослой дочери, живущих в той же квартире: субфебрильная температура, небольшой кашель, общая слабость. Чуть позже пропало обоняние и у них.

Через четыре дня больной пришел на второй по счету прием к врачу. Узнав об отсутствии обоняния, она дала направление на ПЦР. Проверила сатурацию — кислород в норме, прослушала фонендоскопом — легкие чистые. Однако, будучи наслышан о том, что коронавирусная пневмония часто не диагностируется ни прослушиванием, ни рентгеном.

N попросил дать ему направление на компьютерную томографию. Направление дали. К слову, в перемещениях по городу его на тот момент никто не ограничивал, о соблюдении режима самоизоляции — не предупреждал.

На следующий день больной поехал в горбольницу №3 на КТ. Чтобы не подвергать опасности здоровье других, ехать решил не в такси и не в маршрутке (они часто переполнены, а масочный режим на тот момент соблюдало максимум 5-10% пассажиров), а на трамвае: в электротранспорт без масок пассажиры обрано не пускают, салон большой и можно сесть подальше от всех. С температурой и сильным кашлем ослабленный больной отправился в уютноместное путешествие.

На КТ в больнице пришлось выстоять очередь — с десяток человек — и заплатить за исследование 1 тыс. грн. без подтверждающих финансовых документов. Время тянулось медленно, пациент дышал и кашлял друг на друга. И хотя врач-диагност сразу видит состояние легких, за результатом ему сказали придти только через два часа. Столько времени ждать в больнице больной не мог из-за своего состояния (нужно принять лекарства, обеспечить



себе обильное теплое питье, справиться с естественными надобностями) и предпочел вернуться домой. Боясь заразить других, пошел домой пешком, из-за чего окончательно обессилел. Поэтому второй раз ехал туда и обратно на маршрутке. Результат КТ шокировал: двусторонняя пневмония с поражением 25% легких.

Пытался звонить семейному врачу, но в субботу и воскресенье телефон был отключен. Снова две бессонные ночи — при жутком, выворачивающем кашле уснуть было невозможно. К тому же, вместо того, чтобы вылезать, из-за двукратного похода в больницу он намотал пешком около 10 километров, что тоже не лучшим образом сказалось на самочувствии.

Узнав результат КТ, жена и дочь, не дожидаясь рекомендаций врача, к прописанным им ранее лекарствам добавили антибиотики.

Наконец, дозвонился врачу. Та к назначению добавила укол. В понедельник, на 11 день болезни, позвонил в амбулаторию: результаты ПЦР еще нет. Поскольку семейный врач сама ушла на больничный, записался к другому врачу на вечер вторника. Во вторник наш собеседник не-

сколько раз звонил, пытаясь узнать результат ПЦР. К обеду он его узнал: COVID-19! По телефону его рассказали о течения болезни, о состоянии жены, дочери и запретили идти к врачу. Все семью отправили на самоизоляцию, пообщая, что в течение 1-2 дней к ним на дом придет мобильная бригада, чтобы взять тест у остальных членов семьи.

И вот тут — самое интересное: к ним никто так и не приехал: ни через день, ни через два, ни через неделю! Из амбулатории тоже никто не звонил, состояние больного COVID-19 никого не интересовало. Наш герой дозвонился сам, и его оговорили: приема у врача нет, почти все медики заболели либо в отпуске, а бесплатная ПЦР членам семьи делать никто не будет: просто сидите дома и принимайте лекарства, которые вам прописали.

Только на 18-й день болезни к N вернулось обоняние. К тому времени температура прошла, самочувствие улучшилось, но по-прежнему доминировал сильный сухой кашель. Большой озудимо потерял в весе, лицо опухло, посерело и поблело, — хоть в фильме ужасов снимайся!

Лишь на 21-й день болезни ему уда-

лось, наконец, попасть на прием к врачу. Его выписали на работу на 25-й день с момента появления первых симптомов заболевания, притом, что кашель до конца не прошел. Повторно ПЦР не сделали, мотивировав тем, что миновало больше двух недель с начала заболевания, и тест не нужен.

К моменту выхода N на работу у его жены о дочери обоняние по-прежнему отсутствовало, у супруги продолжался кашель. Через несколько дней она тоже решила сделать КТ, результат — пневмония. Она продолжила принимать ранее прописанные препараты.

В итоге вышло, что в период активной фазы заболевания N с двусторонней пневмонией две недели (I де-факто находился без медицинского наблюдения. Могло случиться всё, что угодно, но, слава богу, пронесло).

Исходя из рассказанной истории, видно, что уже в сентябре медицина не справлялась с потоком «ковидников», а врачи начинали массово болеть. С тех пор всё только ухудшилось, поток инфицированных значительно вырос. Очевиден и тот факт, что значительная часть людей не попадает в официальную статистику инфицированных, ведь жена и дочь N ПЦР-тест так и не сделали. Бюджетных ПЦР-тестов вообще не хватает.

Наш собеседник бранит, что заразившись от младшего брата, в конце августа и в начале сентября симптоматика ОРВИ с кашлем, непрерывной сухостью в горле и носу (хотя у мужчины, на минуточку, хронический ринит), субфебрильной температурой, тягостью в груди. Брат пожелал обратиться к семейному доктору, но не тут-то было: запись у той была заполнена на неделю вперед. По телефону он получил дополнительные инструкции: сидеть дома (без выезда), если повысится температура — пить жаропонижающее, а если самочувствие резко ухудшится — звонить в «скорую». В тот же день брат отправился к частному специалисту, и ему диагностировали острый бронхит, выписав антибиотики, противовирусные, иммунокорректирующие препараты и отхаркивающие. Забегая вперед, к семейному доктору он так и не попал, направления на бесплатный тест тоже не получил. Аргументация была очень проста: «Если вы не зафиксированы как контактное лицо, значит, у вас не COVID, и тесты на вас тратить никто не будет». При этом аналогичная симптоматика наблюдалась и у членов его семьи.

«Ну, раз врач сказал, что не COVID, то и дома сидеть нечего», — решил брат, и уже через неделю вышел на работу. Затем в течение двух дней подряд встречался с N, а еще через два дня у того тоже проявились симптомы COVID. Не исключено, что именно от младшего брата, которого отфутолили врачи, N и подхватил коронавирус.

Большее всего нашего собеседника возмущает ханжеское отношение государства к пандемии и безвозвратно упущенное время, которое страна могла использовать для того, чтобы лучше подготовиться к всплеску заболеваемости.

«В мае моя жена вернулась из-за границы и попала на самоизоляцию под контролем программы «Дия», — вспоминает N. — Несколько раз в сутки по первому требованию ей нужно было зафиксировать в смартфоне свою геолокацию. Однажды мы забыли его зарядить, и когда включили, он буквально разрывался от звонков и сообщений «контролеров». Уже через две минуты под нашим подъездом стояла полиция. Нам предупредили: еще один «залет», и нас веляют штраф 17 тыс. грн.»

А ведь тогда эпидемия только начиналась. Зато теперь, когда самоизоляция действительно нужно жестко контролировать, этого не происходит. Как показала наша история, «контактники» и людям с «ковидной» симптоматикой не делают тестов. Больные по две недели остаются без медицинского наблюдения, вынуждены пользоваться общественным транспортом, часами сидеть в очереди в медучреждениях. А как больному и его контактным близким соблюдать режим самоизоляции, если нужно в магазин, аптеку или еще куда-то; кто следит укол?

Коронавирус продолжает стремительно распространяться. Сейчас к этому добавятся грипп и сезонные респираторные заболевания. И это будет тогда, если медицина не успеет справиться с потоком больных уже сегодня?

Станислав Козлов.
P. S. Мы сознательно не называем препараты, которые принимал герой нашего повествования. Их подбор должен осуществлять индивидуально для каждого больного. Помните: в ситуации с COVID-19 самолечение, равно, как и наплевавшее отношение к проблеме, к добру не приведет!

Город меняется

Как не порадоваться за жителей дома №3 по ул. Галины Петровой: здесь завершили работы по благоустройству современного зеленого уголка, который отныне будет носить имя первой в Николаеве женщины — Героя Советского Союза, медицинской сестры 386-го отдельного батальона морской пехоты Новороссийской военно-морской базы Черноморского флота, гвардистки Галины Петровой. Поэтому неудивительно, что на открытие этой локации были приглашены николаевские морпехи, а заместитель начальника Николаевского военного госпиталя майор Григорий Володько рассказал присутствующим о славному пути героини.

С 1983 года — времени, когда был сдан дом №3, часть его территории постепенно приходила в упадок и становилась весьма неприглядной. Четыре года назад идея привести ее в порядок высказал тогдашний заместитель главы администрации Заводского района Николай Мищенко. Ее подхватил житель дома Сергей Потапов, который стал обивать пороги городских служб в надежде на реализацию задуманного. Об этом вспоминал на открытии зеленой зоны вице-мэр Юрий Степанец, заметив, что в конечном счете — все в наших руках. И постепенно идея стала превращаться в жизнь.

На территории площадью 1000 кв. метров выполнили планировку, посадили деревья и засеяли газон, упорядочили тротуарную часть. Стоимость работ — 700 тыс. грн., подрядчиком выступило ООО «Будсервис-НК».

Но не все так просто: Сергей Потапов рассказало, что прежде всего отсюда вывезли «чуть ли не 20 «КамАЗов» всяческого мусора, завезли чистую землю. По его словам, здесь высажены две райские яблоня, шесть рябин, несколько плакущих ив. Их полив, а также и полив юного газона обеспечит дежурный ЖХХ. А до 1 ноября должны появиться скамейки. Труба воздушной теплотрассы, проходящая недалеко, будет «обгорожена» выходящими растениями, а мусорные контейнеры сорочатся с глаз за кустами спиреи. Это пообещали выполнить жители дома. Но это дело уже следующего весенне-летнего сезона.

Мэр Александр Сенкевич, приехавший на открытие этой зеленой зоны, заверил жителей в том, что в ближайшее время департамент ЖХХ начнет подготовку документов для предоставления ей статуса сквера, который будет носить имя Галины Петровой.

МОЛОДО, СВЕЖО И ЗЕЛЕНО



— Это была инициатива представителей местных ОСМД, а власть охотно идет навстречу активным гражданам. Здесь теперь хорошее городское пространство, которое будем развивать вместе с городской общиной. Мы планомерно идем к тому, чтобы в Николаеве появлялись все больше красивых, современных и комфортных общественных пространств, — заявил мэр. — За 5-10 лет, думаю, мы могли бы все зеленые зоны Николаева привести в порядок.

Глава администрации Заводского района Виктор Дмитрук пошутил, что с недавних пор улица Галины Петровой превратилась в «фильм» администрации — столько усилий прилагалось для ее облагораживания. А если серьезно, то он не преминул отметить, что работа по благоустройству территории района, а том числе и этой, продолжается уже не первый год.

— Здесь рядом находится Центральный городской стадион, кроме того, в наш город приезжает много гостей. Поэтому мы хотим, чтобы и они, и местные жители с удовольствием гуляли по улицам Николаева, — сказал он. — Мы создаем новые скверы, зеленые зоны, обновляем старые и стремимся к тому, чтобы каждая из них имела свою «изюминку».

В дальнейшем планах администрации рай-

ул. Галины Петровой, а также ФАП Рындына (Ирина и Рындин Виктор (2-е место в конкурсе «Предприимчивость»), Светлана Плешневая и Сергей Процик (3-е место в конкурсе «Цветы на балконе»), СШ №23 (3-е место в конкурсе «Цветы у школы»), детский сад № 51 «Спутник» (3-е место, «Мой цветущий детский сад»), ОСМД «Наш дворик» (пр. Центральный, 6), ОСМД «Спасское-1» (ул. Никольская, 4-6), ОСМД «Гранит» (ул. Рабочая, 9) — в соответствующей номинации, и другие.

А на следующий день в рамках открытия другой зеленой зоны по адресу: ул. Генерала Карпенко, 42 (об этом событии «Вечерка» написала в одном из недавних номеров) Александр Сенкевич и Виктор Дмитрук отметили победителей эко-проекта «Городские цветы. Лето-2020». Снова — треть из них, по «красочным» соображениям. Заслуженные награды на этот раз получили ЦПОМТ №6 и ОТП Задоянский Иван, Задоянская Светлана — за 3-е и 2-е места в конкурсе «Предприимчивость» (оба из Большой Коренки), Валентина Гусаренко (ул. Лагузная, 52) — за 2-е место в конкурсе «Цветы на балконе», Елизавета Козырева (ул. Генерала Карпенко, 12-а) — за 3-е место в том же конкурсе, Людмила Процей, Екатерина и Владимир Кубраки (ул. Озерная, 8) — победители в конкурсе «Цветы у дома», Анатолий Тютюма (ул. Лагузная, 10-в) — за 2-е место в конкурсе «Цветы у дома», ОСМД «Леваневцев, 25/1» — за 3-е место в этом же конкурсе, и другие.

Финал церемонии награждения победителей эко-проекта «Городские цветы. Лето-2020» состоялся во вторник, 20 октября, в сквере «ТСММ» на ул. Попраничной и Малой Морской в Заводском районе, который был введен в строй год назад. Награды достались АГК «Плотинов» — победителю в конкурсе «Предприимчивость», Василисе и Анфисе Сыроватник, Каролине Тимковой (ул. Мельничная, 16) — за 3-е место в конкурсе «Цветы у дома», школе-интернату №3 — за 2-е место в конкурсе «Цветы у школы», детсаду №77 «Солнышко» — за 2-е место в конкурсе «Мой цветущий детский сад» и многочисленным победителям иных конкурсных номинаций.

Будущей весной они снова дружно возьмутся за работу — не ради наград и признания, а из любви к городу, в котором живут.

Елена Журава.

День традициям

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ...

Мы с вами живем в сложное и противоречивое время, когда меняются уклады общества, ломаются вековые традиции и общество ищет выход из этого положения, свой путь дальнейшего развития.

Но есть профессия, которой нельзя научиться, а ней надо родиться, принять ее в себя и впоследствии отдаваться на полную силу — это работа социального работника.

В каждом городе, в каждом районе нашей страны есть подразделения социальной защиты населения, одной из обязанностей которых является забота о наших самых родных и близких людях — людей уязвимого возраста.

Вот от имени их и пойдет речь в этой статье. Все мы не понаслышке знаем, как им сейчас живется, сколько горя и страданий приносит им вся затейная нами перестройка. Это они стали «тяжким бременем» для нашей страны, испытывающей финансовый голод.

И только социальная служба приняла на себя весь этот удар и всеми силами пытается хоть как-то смягчить все невзгоды их существования. На их плечи легла забота о наиболее незащищенных слоях населения, порой разочаровавшихся в этой жизни. Но, несмотря на это, они продолжают настойчиво выполнять свои обязанности, чутко и внимательно относятся к их просьбам и жалобам.

В. М. Яценко,
председатель
ОО «Николаевский городской совет ветеранов»

Хорошая новость

РАСПИСНЫЕ ДЖУНГЛИ И ОГНЕННЫЙ ЖИРАФ ДАЛИ



В НИКОЛАЕВСКОМ ЗООПАРКЕ ПОЯВИЛАСЬ ГИГАНТСКАЯ НАСТЕННАЯ РОСПИСЬ

23 октября в Николаевском зоопарке торжественно открыли результат недельного труда учеников и педагогов художественной школы – 350 квадратных метров росписи на стене, огражающей сплоники.

долго вынашивать идею как-то классно оформить серую стену сплоники. И когда подошло ево с директором «художки» Евгенией Кручинной, да пришла в полный восторг и не раздумывая согласилась помочь.

шли свои приготовления – отбирались лучшие работы детей, делялись эскизы.

писей, – рассказала Евгения Кручинина, – она сделана по мотивам рисунков наших самых маленьких учеников.

совали неделю – 15 учеников и педагога школы. Если нас еще пригласят что-то рисовать, конечно же, мы согласимся, будем только «за!»

Доброе дело

С этих слов начинается новость, которой с николаевцами поделился начальник городского управления по вопросам культуры и охраны культурного наследия Юрий Любаров.

Он сообщил, что в конце сентября директором управления пришло письмо. «Моя семья является владельцем старинного немецкого пианино Pfeiffer, удостоенного золотой медали. Инструмент был выпущен до 1918 года, имеется подтверждение от фабрики Carl A. Pfeiffer GmbH. В настоящий период пианино не используется по его назначению, в связи с этим нам бы хотелось передать его в такие руки, где оно принесет максимум пользы. Инструмент находится в г. Николаев».

К началу работ долго готовили краски, мисти, готовили площадку. А пока шли работы в зоопарке, в «художке»

Оставшие краски и материалы, кстати, очень качественные, мы решили передать нашей художественной школе, с которой давно дружим, – сказал Владимир Толчий, – там они будут нужнее.

Это одна из наших лучших и самых больших росписей, – рассказала Евгения Кручинина, – она сделана по мотивам рисунков наших самых маленьких учеников.

Большую настенную роспись открыла директор художественной школы Евгения Кручинина, директор зоопарка Владимир Толчий, городской голова Александр Сенкевич и начальник городского управления культуры Юрий Любаров.



«Я написал автору, мы ознакомились. Автор – Юлия – живет за рубежом, а пианино их семье хранится уже несколько поколений. История вкратце такая.

Жил в Николаеве в начале прошлого века военный врач Александр Петров. Он был образованным и культурным человеком, писал стихи. История его жизни и творчества отражена в статьях и заметках. После революции Петров заведовал хелевым отделением, пережил Вторую мировую войну, похоронен в Николаеве. Его сын Николай с супругой Людмилой (известным в те годы стоматологом) купили однажды это ценное пианино. И вот спустя много лет их дочь Наталья и внучка Юлия принимают решение подарить инструмент городу.

лютека, встречая такой ритрит, освободила помещенные салоны, и оно выглядит пустовато, но за время карантинных ограничений мы превратим этот салон в «старинный зал» с афишами, плакатами, открытками тех лет и открыли его вечером стихов Александра Петрова.

37-09-80 * ОБЪЯВЛЕНИЯ * 37-09-80 * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Відповідно до вимог ст.10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» Управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради (м. Миколаїв, вул. Адмиральська, 20)

конкурс на заміщення вакантної посади: **головино спеціаліста відділу охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради.**

- володіє володіня державною мовою;
– вища освіта не нижче ступеня бакалавра за однією зі спеціальностей: «Історія та археологія», «Архітектура та містобудування», «Музеєзнавство, пам'ятокназнавство»;
– знання чинного законодавства України з питань місцевого самоврядування та у сфері охорони культурної спадщини.

Особая, які претендують на зайняття вакансних посад, необхідно надати наступні документи:

- 1) копію зааву про участь у конкурсі;
2) копію паспорта громадянина України;
3) автобіографію кандидата, що обов'язково повинна містити: прізвище (усі прізвища у разі зміни), власне ім'я (усі власні імена, у т.ч. у разі зміни), та по батькові (за наявності), число, місяць, рік і місце народження, громадянство, відомості про освіту, трудову діяльність, посаду, місце роботи (заняття), громадську роботу (у т.ч. на виборчих посадах), членство у політичних партіях, у т.ч. в міжнародних, наукових або буд-льох, інших державних відносин з політичною партією-упродовж року, що передувє поданню заяви (незалежно від тривалості), оспад сім'ї, місце реєстрації та фактичного проживання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти, відомості про наявність чи відсутності судимості;
4) дві фотографії кандидата розміром 4х6 сантиметрів на паперових носіях;
5) копію документа про вищу освіту, науковий ступінь, вчене звання;
6) копію заповненої частини трудової книжки;
7) копію військово-облікового документа;
8) на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції заповнену електронну декларацію особисто, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (декларацию про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру) за минулий рік за формою, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

Термін прийняття документів – протягом 30 календарних днів з дня оголошення про проведення конкурсу.

Місце прийняття документів: управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради, м.Миколаїв, вул. Адмиральська, 20 (каб. 418-419, тел.: (0512)37-03-09).

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається за телефоном: (0512) 37-06-44.

Это интересно

СПЕШИТЕ УВИДЕТЬ ПОДКОВАННУЮ БЛОХУ

Онлайн-издание NikiFe пишет об открытии в Николаеве уникальной выставки «Восьмое чудо света» украинского художника, скульптора-микроминиатора армянского происхождения Владимира Казаряна.



Букет роз: лепестки - из рыбьей чешуи, стебельки - из человеческого волоса

десятью самых удивительных зрелищ мира. Некоторые микроскульптуры даже были подарены шести президентам разных стран, а также королеве Елизавете, Хиллари Клинтон, Арнольду Шварценеггеру и другим знаменитым персонам мирового масштаба.

Для изготовления своих миниатюрных изделий автор применяет специально созданные мастером микроминиатюры, а его работы можно рассмотреть только в микроскоп. Сам автор признает, что «работает между ударами сердца», так как «минимальная микробиоразация может помешать». По его словам, любое неосторожное движение, дрожь руки или даже пролетающая муха уже могут испортить работу.

фото Александра Сайковского



Караван в изголовье ушко

ХОТИТЕ СКАЗОЧНУЮ ИСТОРИЮ?

Хотите сказочную историю? Тогда вам стоит обратиться к специалистам по поиску и восстановлению утраченных связей и контактов. Вам не повезло привезти работу в идеальный порядок во документацию. В среду от начальника управления культуры и охраны культурного наследия Юрия Любарова вы можете получить подробные объяснения по служебной лестнице. Дети по-прежнему остаются детьми, но вы можете вернуть им их радость и счастье.

ВАСИЛ. Помните о своих старых друзьях, приглашайте их в гости или хотя бы позвоните. Сейчас хорошее время для восстановления утраченных связей и контактов. Вам не повезло привезти работу в идеальный порядок во документацию. В среду от начальника управления культуры и охраны культурного наследия Юрия Любарова вы можете получить подробные объяснения по служебной лестнице. Дети по-прежнему остаются детьми, но вы можете вернуть им их радость и счастье.

КОЗЮРГО. На этой неделе вы можете открыть в себе великие таланты. Вам не повезло привезти работу в идеальный порядок во документацию. В среду от начальника управления культуры и охраны культурного наследия Юрия Любарова вы можете получить подробные объяснения по служебной лестнице. Дети по-прежнему остаются детьми, но вы можете вернуть им их радость и счастье.

Відповідно до вимог ст.10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» управління державного архітектурно-будівельного контролю Миколаївської міської ради (вул. Херсонське шосе, 48/8) оголошує конкурс на заміщення вакантних посад: **головино спеціаліста відділу інспекційної роботи – 2 вакансії.**

Кваліфікаційні вимоги: – громадянство України; – володіє володіня державною мовою; – знання чинного законодавства України і відповідній сфері; – повна вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем маістра, бакалавра за відповідним напрямком професійного спрямування (будівництво, архітектура); – стаж роботи за фактом на службі в органах місцевого самоврядування та/або державній службі не менше одного року або в іншій сфері не менш трьох років.

Термін прийняття документів – протягом 30 календарних днів з дня публікації оголошення про проведення конкурсу. Телефон для довідок (0512) 53-81-71.

*Втрачений атестат про середню освіту на ім'я Курковської Олени Віталіївни №655117, виданий 25.06.1983 р. Миколаївською середньою школою №2, асватуки недійсним. Считати недействительним, в связи с утерей, свидетельство о праве собственности на приватизированную квартиру №65, дом №6 по ул. Гайдаря (Обергова), виданеной 17.08.98 на имя Малюты Аны Александровны, Малюты Валерии Николаевны



На 63-м году жизни умер мастер спорта СССР по академической гребле и просто замечательный человек

Поляков Александр Николаевич. Другая, спортсменки выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

ГОРОСКОП

ОВЕН. На этой неделе вам придется отстаивать свои взгляды. Держитесь за то, что считаете наиболее важным, но не отказывайтесь пойти на уступки в мелочах. И не ввязывайтесь на себя чужие проблемы и полномочия. В середине недели вам стоит проявить активность, чтобы оседлать капризную удачу. В четверг вам предстоит ответить венная работа. Пятница – не самый удачный день для откровенного разговора с начальством.

ТЕЛЕЦ. Если вы хотите достичь успеха, то необходимо определиться с принципами и четко для себя высказать, что вы хотите на каких условиях. Постоянные отговорки и попытки помянуть то одно, то другое – это путь к провалу. Постарайтесь не завышать планку и не ввязывайтесь в перебранку за помощью. В четверг не стоит рисковать и совершать опрометчивые поступки в личной сфере. Пятница – удачный день для конструктивных предложений, будут полезны контакты с руководством.

БЛИЗНЕЦЫ. Ваши самые заветные желания исполняются. Вы почувствуете, что проблемы, казавшиеся неразрешимыми, просто ушли из вашей жизни. Вы поймете, что напрасно беспокоились, вас любят и ценят. Верьте своим чувствам, сердце не обманет. В четверг есть шанс повысить позиции в должности и получения прибавки. В пятницу возможно исполнение главной мечты.

РАК. За эту неделю вы многое достигнете и даже успеете реализовать планы, которые вы наметили заранее. Только старайтесь не спешить и верить в собственные силы. Хорошо бы воздержаться от общественных мероприятий и шумных компаний. Лучше общаться только с самыми близкими. Во вторник можете рассчитывать на успех. В общении с новыми партнерами избегайте жесткости. Выходные посвятите домашним хлопотам.

ЛЕВ. В эту неделю у вас появится возможность «полюбоваться» своей эрудицией и изобретательностью. Начальство оценит ваши заслуги по достоинству. Вы сможете реализовать самые амбициозные проекты и привлечь на свою сторону окружающих. Не забывайте о своих близких и возможности укрепить дружеские отношения с партнерами. Вам будет полезно рассмотреть возможность сотрудничества с новыми партнерами, строительством или обустройством жилья.

ДЕВ. В этой неделе вы не перестанете радоваться и осознавать, что жизнь прекрасна и начинается великие дела. Не спешите поддаться своим близким в неясных ситуациях. Старайтесь в целом быть довольно хлопотным, зато к высоким результатам в профессиональной сфере и повышенному отдыху в выходные дни.

ВЕСЫ. Помните о своих старых друзьях, приглашайте их в гости или хотя бы позвоните. Сейчас хорошее время для восстановления утраченных связей и контактов. Вам не повезло привезти работу в идеальный порядок во документацию. В среду от начальника управления культуры и охраны культурного наследия Юрия Любарова вы можете получить подробные объяснения по служебной лестнице. Дети по-прежнему остаются детьми, но вы можете вернуть им их радость и счастье.

СКОРПИОН. То, что вас волновало и беспокоило, наконец, успешно разрешено. Вам не повезло привезти работу в идеальный порядок во документацию. В среду от начальника управления культуры и охраны культурного наследия Юрия Любарова вы можете получить подробные объяснения по служебной лестнице. Дети по-прежнему остаются детьми, но вы можете вернуть им их радость и счастье.

СТРЕЛЕЦ. Во вторник вас могут ожидать новые приятные знакомства, которые впоследствии перерастут в настоящую дружбу. Работе вы можете реализовать свои замыслы, но для этого потребуются много терпения и выдержки. В субботу нежелательно играть, так как обман может быстро раскрываться.

КОЗЮРГО. На этой неделе вы можете открыть в себе великие таланты. Вам не повезло привезти работу в идеальный порядок во документацию. В среду от начальника управления культуры и охраны культурного наследия Юрия Любарова вы можете получить подробные объяснения по служебной лестнице. Дети по-прежнему остаются детьми, но вы можете вернуть им их радость и счастье.